Резюме
Колобухова Валерия Юрьевна
Преподаватель курсов: «Логистика. Менеджер по грузоперевозкам», «Документальное обеспечение управления и архивоведение»,  «Оператор складского учета с применением программы 1С», «Инспектор отдела кадров», «Менеджер по персоналу  с применением программы 1с: зарплата и управление персоналом», «Специалист по работе в программе Альта», «Кладовщик»
Образование
-2004-2009 гг. - ФГО УВПО «Российский государственный университет имени Иммануила Канта» по специальности « Биоэкология»;  преподаватель;
- 2011- ФГБОУ ВПО « Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации:  Свидетельство о повышении квалификации по программе: «Регламентация процедур государственного контроля. Производство по делам об административных правонарушениях»;
- 2015 - Прошла курсы дополнительного образования по программам: «Менеджер по персоналу с применением программы 1: Зарплата и управление персоналом», «Оператор складского учета с применением программы 1С», «Специалист по работе в программе ALTA».
-2016-Прошла курсы повышения квалификации по программам: «1С:Управление торговлей 8.редакция 11.Основные принципы работы с программой», «Транспортное обеспечение в логистике и технология грузоперевозок»
Опыт работы
С 2010 по 2012 год - работала на государственной службе, а с 2012 года по настоящее время  работает педагогом дополнительного образования.
