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Завертяева Анна Александровна

Преподаватель курсов: 
«Психолог-педагог», 
«Воспитатель детей дошкольного возраста (дошкольное образование)»

	ОПЫТ РАБОТЫ

	Сентябрь 2018 – по наст. время – БФУ им. И. Канта, старший преподаватель

Август 2014 – по наст. время – МАДОУ д/с №20, учитель – дефектолог

Декабрь 2013 – сентябрь 2014 – ООО «Медицинский центр «МЕДХАУЗ», клинический психолог, дефектолог, логопед (по совместительству)

Сентябрь 2013 – февраль 2014 – МАДОУ д/с № 45, учитель - логопед

Сентябрь 2011 – сентябрь 2013 – ГБУСО КО «Центр Особый ребенок», учитель-дефектолог


	ОБРАЗОВАНИЕ

	Высшее профессиональное (аспирантура)
Балтийский федеральный университет им. И. Канта (2017 г.)
Специальность: Исследователь. Преподаватель-исследователь (Психологические науки)

Высшее профессиональное
НОУ «Институт специальной педагогики и психологии им. Рауля Валленберга» (2013 г.)
Специальность: клинический психолог

Высшее профессиональное
Северный (Арктический) Федеральный Университет им. М. В. Ломоносова (2011 г.)
Специальность: педагог-дефектолог для работы с детьми дошкольного возраста с отклонениями в развитии; специализация – логопед


	КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
(за последние 3 года)

	Удостоверение о ПК №180 (10.12.2018 – 14.01.2019) ФГ АОУВО «Балтийский федеральный университет им. И. Канта» по теме «Использование электронной информационно-образовательной среды и информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе БФУ им. И. Канта» (36 часов)

Удостоверение о ПК №8307 (02.02.2016 – 14.11.2016) ГАУ Калининградской области ДПО «Институт развития образования» по теме «Особенности деятельности учителей-дефектологов в условиях специального и инклюзивного образования» (36 часов).
[bookmark: _GoBack]2021 г. – курсы повышения квалификации «Методы совершенствования педагогического мастерства».

	ПУБЛИКАЦИИ 
(за последние три года)

	- Залевский Г.В., Завертяева А.А. «Выученная беспомощность» как состояние у детей старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития/Вестник Балтийского федерального университета им. И. Канта. Сер.: Филология, педагогика, психология. 2016. № 1. С. 89 – 96.
- Залевский Г.В., Завертяева А.А. Состояние беспомощности у детей старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития и возможности его коррекции / Сибирский психологический журнал, 2016. № 61. С. 78 – 90.
- Завертяева А.А. Основные подходы к исследованию сущности, структуры, функций и механизмов беспомощности / Современная наука: Актуальные проблемы теории и практики. Сер.: Познание, 2017. № 5 – 6. С. 44 – 48.
- Завертяева А.А. Паттерны материнского поведения, детерминирующие состояние беспомощности у старших дошкольников с задержкой психического развития / Вопросы психического здоровья детей и подростков, 2017 (17). № 4. С. 50 – 56.
- Завертяева А.А. Принципы и направления коррекции состояния беспомощности у детей старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития  / Вестник практической психологии образования, 2017. № 4 (53). С. 74-91.
- Залевский Г.В., Завертяева А.А. Диагностика состояния беспомощности в старшем дошкольном возрасте / Медицинская психология в России: электрон. науч. журн. 2018. T. 10, № 1(48).
- Лосева В.В., Горбунов А.П., Завертяева А.А. Аддиктивное поведение женщин во время беременности / ДНИ НАУКИ - 2018 сборник статей: научное электронное издание, 2018. С. 166-169.
- Завертяева А.А. Влияние материнского отношения на формирование беспомощности у детей старшего дошкольного возраста / Теория и практика современной науки. Сер.: Образование и педагогика: электронный международный научно – практический журнал. 2017. № 7 (25). С. 186 – 192.
- Завертяева А.А. Клинико – диагностические аспекты задержек психического развития у детей 5 – 7 лет / Форум молодых ученых: электронный международный научно – практический журнал. 2017. № 7 (11). С. 237 – 243.
- Завертяева А.А. Особенности использования средств физической культуры при коррекции феномена беспомощности у детей старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития / Физическая культура, спорт и здоровый образ жизни в XXI веке: матер. XIX традиционного международного симпозиума «Восток – Россия - Запад».  Красноярск, 2016. С. 454 – 459.
- Завертяева А.А. Особенности атрибутивного стиля в контексте феномена выученной беспомощности / Университет как центр трансфера новых технологий: матер. XV Международной научно - практической конференции / отв. ред. Н.Ю. Никулина. Калининград: Изд-во БФУ им. И. Канта, 2016. С. 195 – 198.

	УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИЯХ 
(за последние три года)

	- «Неделя российско-немецкой психологии, психиатрии и психотерапии: проблемы психологической помощи населению в России и Германии. Теория и практика» (Калининград, 10 – 16 мая 2016 г.) - выступление с докладом «Состояние беспомощности у детей старшего дошкольного возраста с ЗПР и возможности его коррекции»; 
- «Спорт и туризм: администрирование и развитие – 2016» (Калининград, 13-16 октября 2016 г.) – выступление с докладом «Особенности использования средств физической культуры при коррекции феномена беспомощности у детей старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития»;  
- I  Балтийский международный научно-гуманитарный форум «Проблемы психологии безопасности и здоровья – теория и практика» (Калининград, 31 мая – 4 июня 2017 г.) - выступление с докладом «Проблема беспомощности в контексте психологической безопасности»;
- II Балтийский научно-гуманитарный форум с международным участием «Аддикции – чума XXI века: проблемы профилактики, терапии и реабилитации» (Калининград, 12 – 14 октября 2018 г.) – выступление с докладом «Влияние аддиктивного поведения на формирование беспомощности»
- XIX международная научно-практическая конференция «Мир будущего и новая философия образования», участие во II симпозиуме Балтийского научного центра РАО Института образования БФУ им. И. Канта «Социально-психологические проблемы здоровья участников образовательного процесса» (Калининград, 13 – 26 апреля, 2019 г.) – выступление с докладом «Психология беспомощности в норме и патологии (на примере старшего дошкольного возраста)».





